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„Servicii noi similare pentru realizarea exproprierii imobilelor identificate suplimentar 
necesare proiectării şi execuţiei obiectivului de investiţie „Autostrada de centura 
Bucureşti km 0+000 - km 100+900 - sector Centura Nord km 0+000 - km 52+770" 

Expropriere imobile cuprinse în Anexa nr. 2 la H.G. nr. 37/2021 
Formalităţi de publicitate prevăzute de Legea nr. 255/201 O 

2, inclusiv aceasta + anexe conform detalierii de mai jos 

Stimaţi Domni, 

Dorim să vă aducem la cunoştinţă prin prezenta faptul că, O.C.P.I. Ilfov a recepţionat şi avizat nou set de 
documentaţii cadastrale aferente imobilelor expropriate în baza H.G. nr. 3712021 privind declanşarea 
procedurilor de expropriere a tuturor imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de 
expropriere al lucrării de utilitate publică de interes naţional "Autostrada de centură Bucureşti", 
sector Centura Nord km 0+000 - km 52+770, pe raza localităţilor Săbăreni din judeţul Giurgiu, 
Dragomireşti-Vale, Buftea, Mogoşoaia, Ba/ateşti, Tunari, Dascălu, Ştefăneştii de Jos, Găneasa, 
Pantelimon şi Cernica din judeţul Ilfov care a fost publicată în Monitorul Oficial partea I nr. 166 
din 18 februarie 2021. 

În aceste condiţii, procedura de expropriere trece în faza acordării despăgubirilor stabilite în condiţiile Legii 
nr. 255/2010 pentru imobilele expropriate, sens în care vă remitem ataşat: 

Tabelul cu 1 imobil proprietate privată expropriate în baza H.G. nr. 37 /2021, cuprinzând: 

a. judeţul, localitatea; 
b. tarla, parcelă; 
c. numărul cadastral; 
d. suprafaţa expropriată în metri pătraţi; 
e. numele şi prenumele proprietarului/ deţinătorului şi / sau al altui titular de drepturi reale, 

conform documentaţiilor cadastrale întocmite de către expropriator, avizate şi recepţionate 
de către O.C.P.I.; 

f. sumele oferite cu titlu de despăgubire, pe categorii de imobile, stabilite de evaluatori 
autorizaţi. 
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Acest Tabel trebuie afişat la sediul Consiliului local, într-un loc vizibil, alături de următoarele documente: 
i. Planul cu amplasamentul lucrării şi al imobilelor expropriate - transmis către dvs. anterior; 

ii. Lista cu imobilele afectate, cu indicarea numelor deţinătorilor, precum şi a ofertelor de despăgubire, 
pe categorii de imobile - transmisă către dvs. anterior; 

iii. Decizia de expropriere nr. 873/10.05.2021 emisă de către Compania Naţională de Administrare a 
Infrastructurii Rutiere - S.A. (C.N.A.I.R. - S.A.) - transmisă către dvs. anterior. 

Ulterior efectuării formalităţilor privind afişarea tabelului sus-menţionat, vă adresam rugămintea de a 
ne remite la numărul de fax: 021.317.33.79 sau la adresa de e-mail: office@portnoi.ro, Procesul
verbal (ataşat prezentei), semnat, ştampilat şi înregistrat pe adresa instituţiei dvs. , urmând ca 
exemplarul original să fie ridicat de către reprezentanţii asocierii noastre la un moment ulterior. 

Comisia de verificare a dreptului de proprietate ori a altui drept real şi de analiză a cererilor depuse de 
titularii de drepturi reale asupra imobilelor expropriate este legal întrunită şi îşi poate desfăşura activitatea 
în prezenţa a cel puţin 3 membri, prezenţa reprezentanţilor expropriatorului fiind obligatorie. 

Conform art. 15 alin. (2) din Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 255/201 O, Consiliul local are 
obligaţia de a asigura prin secretarul unităţii administrativ-teritoriale secretariatul Comisiei, care va primi, 
înregistra şi arhiva cererile şi documentele doveditoare depuse de persoanele expropriate. 

Secretariatul Comisiei va constitui registre şi arhive speciale, în care vor înregistra cererile şi 

originalele/copiile legalizate ale documentelor anexate acestora. Cererile se arhivează şi se păstrează prin 
grija secretariatelor constituite la nivelul localităţii dvs. 

Drept urmare, titularii dreptului de proprietate ori ai altor drepturi reale asupra imobilelor expropriate pot 
depune la sediul Consiliului local Cererile de acordare a despăgubirilor, utilizând unul dintre modelele 
transmise către dvs. prin corespondenţa anterioară. 

Vă rugăm puneţi în vedere semnatarilor cererilor sus-menţionate obligaţia de a depune la secretariatul 
Comisiei şi a actelor care atestă dreptul de proprietate sau alt drept real asupra imobilelor supuse 
exproprierii. Aceste acte trebuie depuse în copie legalizată notarial. 

În cazul în care există mai multe persoane interesate cu privire la imobilul supus exproprierii, cererea va fi 
semnată de toţi, personal sau prin mandatar împuternicit cu procură specială autentică, iar procura se va 
ataşa cererii. 

Cu deosebită stimă, 
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